

В семье Юрия Нездойминога и Екатерины Трофимовой родилась дочка.

Автор: Administrator
19.11.2012 16:52 -



Юрий Нездойминога и Екатерина Трофимова (фото из личного архива) 31 января в 11-м роддоме г. Москвы у профессиональных танцоров Юрия Нездойминога и Екатерины Трофимовой родилась дочка.

Вес малышки - 3,97 кг, рост - 54 см. Мама и дочка чувствуют себя хорошо.

Счастливые родители решили назвать свою девочку Елизаветой.

Напомним, что последним турниром Юрия Нездойминога и Екатерины Трофимовой стал International Championship 2007. Тогда в топ-96 на самбе Юрий получил травму - разрыв связки, после чего дуэт закончил конкурсную карьеру. Но насладиться танцем Екатерины Трофимовой могли зрители программы "Танцы со звездами - 2010", где она выступала в паре с актером Антоном Хабаровым.

DanceSport.Ru поздравляет Юрия и Екатерину с рождением дочери и желает счастья, крепкого здоровья и терпения!